



1 bzdmi
melleklet

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Polgármester Úr!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulást (továbbiakban: Társulás) az érintett tagönkormányzatok 2006. évben a települési szilárd hulladék kezelésére, hulladékkezelési közszolgáltatás szervezésére és fenntartására hozták létre.

A Társulás működését szabályozó Társulás Megállapodás IX. Belső szervezeti rendszer pontja alapján a Társulási Tanács a társult tagok (jelen esetben 239 települési önkormányzat) képviselő-testületei által delegált képviselőkből áll.

Ez azt jelenti, hogy a társulási tanácsba a polgármestert is delegálni szükséges a képviselő-testületnek, melyet a 2019. októberi önkormányzati választást követően – függetlenül attól, hogy történt-e személyi változás – ismételten meg kell tenni. Egyúttal célszerű lenne a delegált személy mellett állandó helyettes személyt is megválasztani így – amennyiben a delegált képviselő akadályoztatása esetében nem tud részt venni a társulás tanács ülésén – nem szükséges képviselő-testületnek eseti határozatot hozni a képviselőlet biztosítására.

Ezzel kapcsolatban 2019. október 21-én kelt levélben kértük Öntől, hogy juttassák el a delegálásról szóló képviselő-testületi határozatot, amely – nyilvántartásunk szerint – még nem érkezett meg, így ismételten kérem, hogy az erre vonatkozó határozatot legyenek szívesek megküldeni elektronikus úton: szvali@szszbmfu.hu.

Az eredeti példányt kérjük postai úton megküldeni (Postacím: Sz.-Sz.-B. Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás, 4400 Nyíregyháza Hősök tere 5.) vagy a társulási ülésre legyen szíves elhozni.

Tájékoztatom, hogy a Társulási Megállapodás, a képviselő-testületi határozat minta a delegált és helyettesének megválasztására, valamint az elérhetőségekre vonatkozó információs lap megtalálható a zoldmegye.hu honlapon (Dokumentumok menüpont alatt).

Nyíregyháza, 2020. szeptember 15.

Tisztelettel

Kurtyáné Szilágyi Valéria
titkárságvezető

POLGÁRMESTERI HIVATAL TITKÁRSÁG	
Dátum: 2020.09.17.	T/3076/20
Állásföld:	U362